

6日11点半，韩国亚洲航空公司一架波音777客机在美国旧金山国际机场降落过程中发生事故，燃起大火。机上共有291名乘客及16名机组人员，其中141名中国人、77名韩国人、61名美国人。事故造成2名中国学生死亡，181人受伤。
美国联邦调查局已初步排除恐怖袭击，美国联邦航空局称可能是因为飞机着陆时尾部撞上防海墙所致。

浙江两女中学生甩出机舱身亡

**王琳佳17岁、叶梦圆16岁，座位在飞机尾翼部
失事客机上有141名中国乘客，其中71名参加夏令营的师生来自山西和浙江**

A 最新动态 浙江江山中学 两女生遇难

据报道，韩亚航空7日下午向浙江江山市政府发去传真，称根据登机牌，江山中学学生王琳佳和叶梦圆确认遇难。传真表示，还未进行血液和DNA检测，进一步消息将会及时通知。

中国驻旧金山总领馆此前证实，两名中国公民在韩国亚洲航空公司客机失事中遇难。韩亚航空在此前的发布会上表示，两名遇难中国公民均为女性，王琳佳和叶梦圆分别为17岁和16岁，其座位在飞机尾翼部分。

教育部在其网站发布的消息称，经核查，发生事故的客机上共有71名中国师生。其中：浙江江山中学教师5人，学生30人；山西太原市第五中学教师5人，学生17人；太原外国语学校教师1人，学生13人。

中国驻旧金山总领馆当天成立应急指挥小组，并派出两批领事官员前往相关医院核实情况，探望伤员。

美国官员称，初步可排除恐怖袭击，很可能是飞机撞上了防海墙。

B 目击现场 “飞机滑出跑道， 打跟头后着火”

飞机就像一只羽翼折断的大鸟，毫无生机地趴在机场跑道上。机身顶部几乎全部被焚毁，内部的座椅被烧得焦黑一片。飞机左右两翼损毁严重，机尾部分脱落，机身附近散落无数碎片和零件……

在一段事发后发布在互联网的视频中可以看到，客机冒浓烟，多名乘客使用紧急出口滑梯离开客舱。目击者凯特·贝尔丁事发时正在机场附近跑步，“突然有一团黑云升腾，伴随爆炸声，就好像飞机弹起来一样……我不知道究竟出了什么事，但你能够看到(降落时)机翼朝上，角度奇怪。”也有目击者称，看到“飞机下降时滑出跑道，打跟头后着火”。

事发时，微博网友“@艺书yishu”正好在旧金山国际机场航站楼内候机，“就我们从航站楼里看到的来说，一开始落地后先是扬尘，然后有小股黑烟，但很快被扑灭。大约十分钟之后才有第二次着火，浓烟滚滚。”

C 幸存者说 “所有人的头部 都撞向天花板”

生还乘客本杰明·利维对美国全国广播公司电视台说，飞机降落时飞得太低，太快，失事前飞行员曾试图拉高飞机，但是为时已晚，整个机尾砸在跑道上，机翼脱落，客机折断并燃起大火。利维说，他打开了一个紧急舱门，疏导坐在飞机后半部的乘客安全出舱。

生还者埃利奥特·斯托恩说：“机尾刚刚撞到地面时，飞机又飞了起来，所有人的头部都撞向了天花板。”

中国乘客徐达在微博上说：“我坐在机尾，着陆的时候就觉得飞得很低，窗户看出去跟跑道的海岸围墙一样高，然后貌似还下坠了一下，然后就听见飞机突然加力抬头，赶紧用手撑住了前面一排，马上就听见后面一声巨响，舱里氧气面罩落下来，闻到焦味，也看到了火光。”

韩国三星集团高级副总裁戴维·恩(音译)也搭乘这一航班。他在第一时间发微博说：“尾翼被撕掉，多数人看上去还好。我状况不错，(场景)超现实……”

相关新闻



绿衣女乘客 拖行李逃生受谴责

网络照片中，一名身着绿色衣服的女乘客带行李箱逃生。不少网友对这位女乘客“要财不要命”的做法表示谴责。

民航业内人士也指出，从行李箱内取行李，耽误时间，行李脱落会砸伤人，带着行李逃生，很容易堵塞逃生通道，减缓撤离速度。跳滑梯时，行李也可能会划破滑梯，致使滑梯漏气，造成更大的事故。

脸谱网COO 临时换航班躲过一劫

据悉，飞机上原本还应该乘坐“脸谱网”的首席运营官(COO)雪莉·桑伯格。但她再起飞之前因故换乘了飞机，搭乘美联航的航班，提前20分钟抵达旧金山，结果躲过了这场灾难。

(据新华社、央视、《法制晚报》、《新闻晚报》)

7月6日，旧金山国际机场，失事的韩亚航空波音777-200型客机尾翼折断

题花、分类、栏目广告

刊登 0371-56696088
热线 18638799215